



▲談到為何當上脫衣舞娘，小向不禁灑淚



▲小向沒有回應前事務所發禁令等敏感問題

玉木宏談緋聞表現風騷

男星玉木宏早前與吉高由里子傳出緋聞，日前他在國外工作期間接受日本傳媒訪問，承認與吉高交往。

「很好的朋友」

談到與吉高的關係，他表示：「我們合演劇集，成爲了很好的朋友。」有記者問他現時有否與吉高聯絡，他說：「有聯絡，但並非很頻密。」被問到是否正在拍拖時，他笑而不語，卻暗示兩人關係要好。

玉木宏目前仍然要在海外工作，連七月四日在日本上映由他主演的《MW毒氣風暴》的首映，亦要缺席，看來他暫時未能與女友見面了。



▲玉木宏對緋聞不作直接回應

◀青春貌美的吉高迷倒玉木宏，並不令人奇怪

Leah Dizon 產後首度亮相

女歌手Leah Dizon日前爲美國電影《地球毀滅密碼》宣傳，今次是她在四月產女後首度在公開場合亮相。

Leah在四月誕下愛女美蘭，她談到愛女時顯得眉飛色舞，表示女兒十分乖巧，眼睛與自己十分相似；至於囡囡的將來，她說會支持她去做想做的事，最好做一個科學家。

◀Leah談愛女笑不擋嘴
▶Rain下半年將會歌影兩忙
▼菜菜子的魚尾紋頗為顯眼

菜菜子 疑整容復出

松嶋菜菜子爲宣傳新劇《急症室24小時》，於周一晚爲電視節目《SMAP X SMAP》擔任嘉賓。然而，久休復出的菜菜子被指走樣，更有人懷疑她會整容。

被指五官有變

有觀眾指，她的面頰左右不對稱兼「歪嘴」，鼻樑亦不太自然，眼部的魚尾紋亦甚爲明顯。不過，已是兩女之母的她，身形仍然保持得甚佳。

菜菜子兩年沒有拍劇，才剛亮相便被彈，看來她要收復失地，並不容易呢。



◀久未露面的菜菜子被指走樣

松嶋菜菜子
ユースケサンマア

Rain 備戰8月亞洲巡唱

Rain現正積極籌備八月份舉行的亞洲巡迴演唱，而這次也是他繼〇七年亞洲巡迴後的首度演出，然而具體細節仍須落實，暫時未能公布。

另外，他主演的第二齣荷里活電影《忍者殺手》將在十一月底上映，屆時他將會參與大型的宣傳活動。Rain認爲，這齣電影的票房不會對他構成太大壓力，會以平常心對待。

▶《忍者殺手》為Rain的第二齣荷里活電影

▶池珍熙
（左）與嚴政花的新劇
收視不濟◀池珍熙
渾身演技無助收視

韓星池珍熙改變戲路之作《不能結婚的男人》，正在韓國播映。雖然他在劇中的演技令觀眾留下深刻印象，和女主角嚴政花也能擦出火花，但卻仍然難挽收視跌勢。劇集開播以來，收視一直在8%上下徘徊，而最近播出的一集，收視則爲8.6%，輕微上升。

韓國傳媒認爲，《不能結婚的男人》演員表現出色，但由於有日本版珠玉在前，始終承受收視壓力，拍得太相像或完全不似原著都不可，非常難掌握。



▲池珍熙在新劇中盡現喜劇才華

李貞賢襟老歸因老爸

最近推出新碟的韓國舞曲天后李貞賢，雖然年近三十，仍然活力十足，樣子青春。她接受韓國傳媒訪問時強調，自己不注重保養，並笑說長得年輕可能與父親的遺傳因子有關，因爲父親也和她一樣青春，而父親的樣子看起來更比實際年齡年輕十年以上。

另外，李貞賢也提到自己平時食極難肥，每次拍攝她都愛吃漢堡包，並表明即使吃了也不會增磅。

▶李貞賢又跳又唱，活人羨慕
力十足
李貞賢食極唔肥，令